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ประกาศฝ่ายบริการวิชาการและวิจัย
เรื่อง  เปิดรับผลงานวิจัยเพื่อเข้ารับการพิจารณารางวัลผลงานวิจัยดีเด่น ประจำปี ๒๕๕๖
------------------------------------------
ด้วยมหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ มีนโยบายในการส่งเสริมและพัฒนางานวิจัยของมหาวิทยาลัยให้มุ่งสู่ความเป็นเลิศทางวิชาการ และมีนโยบายในการสนับสนุนการเผยแพร่ผลงานวิจัยที่มีคุณภาพทั้งในระดับชาติและระดับนานาชาติ มหาวิทยาลัยจึงได้กำหนดให้มีรางวัลผลงานวิจัยดีเด่นขึ้น เพื่อเป็นการเชิดชูเกียรติคุณแก่เจ้าของผลงานวิจัย ในการผลิตผลงานวิจัยที่มีคุณภาพสู่วงวิชาการและสาธารณชน ตลอดจนเพื่อเป็นขวัญและกำลังใจให้คณาจารย์หรือนักวิจัยของมหาวิทยาลัยสร้างสรรค์ผลงานที่มีคุณภาพมากยิ่งขึ้น มหาวิทยาลัยจึงเห็นสมควรประกาศรับผลงานวิจัยเพื่อเข้ารับการพิจารณาผลงานวิจัยดีเด่น ประจำปี ๒๕๕๖ ดังนี้
๑.  รางวัลและประเภทของรางวัล
รางวัลผลงานวิจัยดีเด่น ประจำปี ๒๕๕๖ มี  ๔ สาขา ดังนี้
๑.๑
สาขาสังคมศาสตร์
๑.๒
สาขามนุษยศาสตร์
๑.๓
สาขาวิทยาศาสตร์เทคโนโลยี
๑.๔
สาขาวิทยาศาสตร์สุขภาพ
โดยในแต่ละสาขา ประกอบด้วยรางวัล ๑ รางวัล คือ

รางวัลผลงานวิจัยดีเด่น สาขาละ ๑ รางวัล เงินรางวัลละ ๑๐๐,๐๐๐ บาท (หนึ่งแสนบาทถ้วน)
๒.  คุณสมบัติและผู้มีสิทธิเสนอผลงานวิจัย
๒.๑ เสนอผลงานวิจัยโดย คณะ/หน่วยงาน หรือ หัวหน้าโครงการวิจัย
๒.๒ หัวหน้าโครงการวิจัยจะต้องเป็นบุคลากรของมหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ ได้แก่ อาจารย์ ข้าราชการ และพนักงานมหาวิทยาลัย
๒.๓ หัวหน้าโครงการวิจัยจะต้องไม่มีผลงานวิจัยค้างส่งหรือเกินกำหนดระยะเวลาที่ได้รับการอุดหนุนจากงบประมาณแผ่นดิน และงบรายได้มหาวิทยาลัย
๒.๔ สามารถเสนอผลงานวิจัยได้ ๑ เรื่อง ต่อ หัวหน้าโครงการวิจัย ๑ คน
๓.  เกณฑ์การพิจารณาผลงานวิจัยที่เสนอขอรับรางวัล
๓.๑ เป็นผลงานวิจัยที่ได้รับการตีพิมพ์เผยแพร่ก่อนวันประกาศ ระยะเวลาไม่เกิน ๒ ปี โดย

๑) สาขาสังคมศาสตร์และสาขามนุษยศาสตร์ ต้องเป็นผลงานที่พิมพ์โดยสำนักพิมพ์ที่ได้มาตรฐานทางวิชาการ/เป็นผลงานที่นำเสนอในที่ประชุมทางวิชาการในระดับชาติหรือนานาชาติ (Full Paper) หรือเป็นผลงานที่ได้รับการตีพิมพ์เผยแพร่ที่ได้มาตรฐานในระดับชาติหรือนานาชาติ
๒) สาขาวิทยาศาสตร์เทคโนโลยีและสาขาวิทยาศาสตร์สุขภาพ ต้องได้รับการตีพิมพ์เผยแพร่ในวารสารทางวิชาการระดับนานาชาติที่มี Impact Factor 
-๒-

๓.๒ เป็นผลงานวิจัยที่มีคุณภาพดีและต้องมีลักษณะอย่างใดอย่างหนึ่งดังต่อไปนี้

๑) เป็นผลงานวิจัยในเรื่องใดเรื่องหนึ่งที่แสดงถึงความคิดสร้างสรรค์และมีการค้นคว้ามาอย่างสมบูรณ์

๒) เป็นผลงานวิจัยที่แสดงถึงการริเริ่มทางวิชาการหรือการพัฒนาองค์ความรู้ หรือเทคโนโลยีใหม่

๓) เป็นผลงานวิจัยที่ก่อให้เกิดประโยชน์ต่อการบริหารและพัฒนามหาวิทยาลัย

๓.๓ เป็นผลงานที่ทำระหว่างรับราชการหรือปฏิบัติงานในมหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์

๓.๔ ไม่เป็นผลงานวิจัยหรือส่วนหนึ่งของงานวิจัยเพื่อรับปริญญาหรือวุฒิบัตรใดๆ

๓.๔ กรณีมีผู้ร่วมวิจัยหลายคน ผู้ร่วมวิจัยทุกคนต้องลงชื่อรับรองสัดส่วนและยินยอมในการเสนอขอรับรางวัล

๔.  การพิจารณาตัดสิน

๔.๑ มหาวิทยาลัยแต่งตั้งคณะอนุกรรมการคัดเลือกผลงานวิจัยดีเด่นขึ้น เพื่อพิจารณาคัดเลือกผลงานวิจัยตามเกณฑ์ที่กำหนดในข้อ ๓ และ/หรือเพิ่มเติมรายละเอียดตามความเหมาะสม

๔.๒ คณะกรรมการคัดเลือกผลงานวิจัยดีเด่นมีอำนาจในการแต่งตั้งผู้ทรงคุณวุฒิปฏิบัติหน้าที่ประเมินคุณภาพผลงานวิจัยเพื่อใช้ประกอบการพิจารณาคัดเลือก

๔.๓ การตัดสินของคณะอนุกรรมการคัดเลือกผลงานวิจัยดีเด่น ถือเป็นการสิ้นสุด

๔.๔ คณะกรรมการคัดเลือกผลงานวิจัยดีเด่นรายงานผลการคัดเลือกต่ออธิการบดี เพื่อเสนอให้
สภามหาวิทยาลัยทราบการให้รางวัล

๔.๕ ผู้รับรางวัลดีเด่นในสาขาต่างๆ จะต้องนำเสนอผลงานวิจัยในงานสัมมนา/ งานประชุมวิชาการ 
ที่ฝ่ายวิจัยกำหนด
๕. ระยะเวลาการเสนอผลงานวิจัย

๕.๑ ผู้สนใจสามารถขอรับแบบฟอร์มเสนอผลงานวิจัยดีเด่นได้ที่ คณะ/หน่วยงานต้นสังกัด ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป 

๕.๒ ส่งเอกสารประกอบการพิจารณาดังนี้

๑) แบบเสนอผลงานวิจัย พร้อมทั้งหนังสือรับรองสัดส่วนการทำวิจัย ๑๒ ชุด

๒) ผลงานวิจัยที่เสนอขอรับรางวัล พร้อมหลักฐานประกอบการพิจารณาตามข้อ ๓.๑ เช่น ผลงานที่พิมพ์โดยสำนักพิมพ์ ผลงานที่นำเสนอในการประชุมวิชาการ (Full Paper) บทความที่ได้รับการตีพิมพ์ในวารสารวิชาการ เอกสารแสดงค่า Impact Factor จำนวน ๓ ชุด
มายัง งานส่งเสริมและเผยแพร่งานวิจัย สำนักงานบริหารการวิจัย อาคารสำนักงานอธิการบดี ชั้น ๓  มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ ศูนย์รังสิต  โทร. ๐๒-๕๖๔๔๔๔๐ ต่อ ๑๘๑๘  โทรสาร ๐๒-๕๖๔๓๙๓๗  ตั้งแต่บัดนี้จนถึงวันที่ ๓๐ เมษายน พ.ศ. ๒๕๕๖

๕.๓  มหาวิทยาลัยจะประกาศผลการคัดเลือกผลงานวิจัยดีเด่น ประมาณเดือนกันยายน พ.ศ. ๒๕๕๖
ประกาศ  ณ  วันที่     ๘      มีนาคม  พ.ศ. ๒๕๕๖
          (ลงนาม)                               พรชัย  ตระกูลวรานนท์
(รองศาสตราจารย์ พรชัย  ตระกูลวรานนท์)
รองอธิการบดีฝ่ายบริหาร ศูนย์ลำปาง
